

Г. МОСКВА



Танцует Берил Грей

В середине декабря в Большом театре Союза ССР состоится спектакль «Лебединое озеро» П. И. Чайковского.

Партии Одетты и Одиллии исполнит солистка английской балетной труппы «Сэдлерс Уэллс» королевского театра Ковент-Гарден Берил Грей.

С четырехлетнего возраста Берил Грей начали обучать танцам. Девятилетней девочкой она была принята в балетную школу «Сэдлерс Уэллс».

Впервые на сцене Берил Грей выступила, когда ей исполнилось 14 лет, — танцовщица участвовала тогда в кордебалете в спектакле «Лебединое озеро». А через несколько месяцев Берил Грей получила сольную партию голубой конькобежки в балете «Конькобежцы» на музыку Мейербера. В день своего 15-летия она уже исполняла партии Одетты и Одиллии в «Лебедином озере».

Сейчас Берил Грей — одна из ведущих балерин Англии. За время пребывания в труппе «Сэдлерс Уэллс» она исполнила более двадцати ответственных партий в различных спектаклях. О широте творческого диапазона и технических возможностях балерины свидетельствует разнообразие исполняемого ею репертуара: Сильвия в одноименном балете Делиба, Киарина в «Карнавале» Шумана, Жизель в балете «Жизель» Адана, Фея зимы в «Золушке» Прокофьева, Фея сирени, принцесса Аврора в «Спящей красавице» П. И. Чайковского...

В 1951 году с участием Берил Грей снят стереоскопический широкоэкранный фильм-балет «Черный лебедь» по мотивам балета Чайковского «Лебединое озеро».

В Советском Союзе Берил Грей выступит, кроме Москвы, в Ленинграде и Киеве в спектаклях «Лебединое озеро» и «Жизель».

Н. ГОРЯИНОВ.

НА СНИМКЕ: Берил Грей в роли Одетты в «Лебедином озере».